

# 习近平回信勉励“银龄行动”老年志愿者代表 既要老有所养老有所乐又要老有所为 为推进中国式现代化贡献“银发力量”

## 回信

“银龄行动”老年志愿者代表：

你们好！来信收悉。多年来，大家积极参加志愿服务活动，利用所学所长服务基层、服务群众，向社会传递正能量，展现了新时代中国老年人的精神风貌。

老年人是党和国家的宝贵财富。希望广大老年朋友保持老骥伏枥、老当益壮的健康心态和进取精神，既要老有所养、老有所乐，又要老有所为，为推进中国式现代化贡献“银发力量”。各级党委和政府要高度重视老龄工作，聚焦老年人的急难愁盼问题，完善政策举措，营造良好社会环境，把老年人生活保障好、作用发挥好、权益维护好。

重阳佳节即将来临，祝你们和全国老年朋友们健康长寿、生活幸福！

习近平

2024年10月9日

(新华社北京10月10日电)

新华社北京10月10日电 在中华民族传统节日重阳节来临之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给“银龄行动”老年志愿者代表回信，对他们予以亲切勉励，向全国的老年人致以诚挚问候。

习近平指出，多年来，大家积极参加志愿服务活动，利用所学所长服务基层、服务群众，向社会传递正能量，展现了新时代中国老年人的精神风貌。

习近平强调，老年人是党和国家的宝贵财富。希望广大老年朋友保持老骥伏枥、老当益壮的健康心态和进取精神，既要老有所养、老有所乐，又要老有所为，为推进中国式现代化贡献“银发力量”。各级党委和

政府要高度重视老龄工作，聚焦老年人的急难愁盼问题，完善政策举措，营造良好社会环境，把老年人生活保障好、作用发挥好、权益维护好。

“银龄行动”是由全国老龄委于2003年发起的老年志愿服务活动，主要是组织各领域老专家、老教授支援欠发达地区。截至目前，全国参加“银龄行动”的老年志愿者累计有700余万人次，开展援助项目4000多个，“银龄行动”已成为促进老年人老有所为重要平台之一。近日，“银龄行动”老年志愿者代表给习近平总书记写信，汇报参加志愿服务情况，表达继续发挥专长、回报社会，为推进中国式现代化贡献力量的决心。

# 习近平致电祝贺赛义德当选连任突尼斯总统

新华社北京10月10日电 10月9日，国家主席习近平致电凯斯·赛义德，祝贺他当选连任突尼斯共和国总统。

习近平指出，中国同突尼斯传统友谊深厚。近年

来，在我们共同引领下，两国关系健康稳定发展，各领域交流合作富有成效，传统友谊不断深化。2024年5月，你成功对中国进行国事访问，我同你共同宣布中突建立战略伙伴关系，推动两国关系迈上新台

阶。我高度重视中突关系发展，愿同你一道努力，以今年两国建交60周年为契机，继续传承中突友好，深化各领域交流合作，推动中突战略伙伴关系行稳致远。

# 倪岳峰主持召开省委全面深化改革委员会会议强调 以高度的责任感和使命感抓好改革任务组织实施 努力构筑河北进一步全面深化改革新图景

王正谱出席

河北日报讯(记者 四建磊)10月10日，省委书记、省委全面深化改革委员会主任倪岳峰主持召开省委全面深化改革委员会会议，深入学习贯彻中共中央政治局会议精神，听取重点改革工作汇报，部署下一阶段改革任务。省委副书记、省长王正谱出席。

会议指出，要深入贯彻习近平总书记重要讲话和中共中央政治局会议精神，以进一步全面深化改革为动力，有效落实存量政策，认真研究一揽子增量政策，紧密结合河北实际抓好贯彻落实，推动经济持续回升向好。要解放思想、奋发进取，干字当头、担当作为，充分激发全社会推动高质量发展的积极性主动性创造性，努力完成全年经济社会发展目标任务。

会议强调，要全面贯彻党的二十届三中全会精神，认真落实省委十届六次全会部署，以高度的责任感和使命

感抓好改革任务组织实施，努力构筑河北进一步全面深化改革新图景。要坚持统筹推进，加强改革举措协调配套，注重发挥试点示范作用，善于运用法治思维和法治方式破解改革难题。要加强组织领导，强化责任落实，形成进一步全面深化改革强大合力。

会议指出，实施生态环境分区管控，对于推动高质量发展，建设人与自然和谐共生的现代化具有重要意义。要牢固树立和践行绿水青山就是金山银山理念，统筹高质量发展和高水平保护，加快建立体系健全、机制顺畅、运行高效的生态环境分区管控制度。要严守生态保护红线、环境质量底线、资源利用上线，更好推进山水林田湖草沙一体化保护和系统治理，积极服务经济社会发展。

会议听取了张家口市构建新型能源体系推动绿色发展情况汇报。会议指出，要抢抓重大机遇，高质量开发利用

清洁能源，大力发展战略性新兴产业，加快建设新型能源强省。要统筹绿电、电网与算力布局，深化与京津对接合作，提高智能算力比重，切实把新能源及其关联产业培育成新的增长点。

会议听取了邢台市健全县域特色产业集群发展体制机制情况汇报。会议强调，要培育壮大龙头企业，探索共享工厂模式，实施创新驱动发展战略，大力引进在京央企总部及二、三级子公司或创新业务板块等，带动107个县域特色产业集群整体提升。要积极促进制造业高端化、智能化、绿色化转型，深入实施质量提升行动，推动数字技术与实体经济深度融合，持续增强县域特色产业集群竞争力。

省领导刘昌林、左力、常斌、周仲明、金晖、王立彤、董兆伟、冉万祥，省法院院长黄明耀，省检察院检察长董开军，省军区副司令员仇多清参加会议。



勤劳  
中华有福  
是福

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
敬业 诚信 友善